

Сергей Левченко решил прибрать к рукам бурятскую сельхозакадемию

Бурятскую сельхозакадемию могут присоединить к ИрГАУ.

Глава Иркутской области Сергей Левченко в конце августа обсуждал с министром сельского хозяйства РФ Александром Ткачевым возможность присоединения Бурятской государственной сельско-хозяйской академии (БГСХА) к Иркутскому государственному аграрному университету имени Ежовского.

Новостной портал tUday.ru сообщает, что в распоряжении редакции оказалась копия документа – письма от 5 сентября 2016 года, адресованного врио ректора БГСХА Ивану Калашникову и врио ректора Иркутского государственного аграрного университета Олегу Шваенко. В этом письме «запрашивается рассмотрение вопроса» о присоединении бурятской сельхозакадемии к ИрГАУ.

При этом tUday.ru отмечает, что решение о присоединении БГСХА к ИрГАУ в качестве филиала уже принято, а вот «Телеинформ» со ссылкой на пресс-службу правительства Приангарья сообщает, что окончательного решения по этому вопросу пока что нет.

БГСХА

Напомним, в июне 2016 года Рособрандзор приостановил аккредитацию БГСХА по специальности «Экономика и региональное управление». Студенты же узнали о таком неприятном сюрпризе только перед защитой дипломов. Учащихся сельхозакадемии пришлось срочно переводить в Бурятский госуниверситет, чтобы они смогли сдать экзамены и получить дипломы государственного образца.



Между тем в самой иркутской сельхозакадемии, филиалом которой собирается стать БГСХА, дела тоже обстоят не слишком-то гладко. У вуза были серьезные финансовые проблемы, возникшие из-за долгов за строительные и ремонтные работы, которые проводил бывший ректор Геннадий Такаландзе. Сотрудникам ИрГАУ периодически задерживали выплату заработной платы: 728 человек не получили свои деньги за январь-апрель 2016 года на общую сумму 52 миллиона рублей. Около 500 человек не получали стипендии и зарплаты в размере 9,5 миллионов рублей с июля по август 2015 года, также работники вуза остались без денег в ноябре 2015 года. При этом Минобрнауки сообщало, что финансирование ИрГАУ осуществляется своевременно.

В июле 2016 года стало известно, что Иркутский государственный аграрный университет имени Ежевского полностью выплатил зарплату сотрудникам – в общей сложности сумма задолженности составила более 20 миллионов рублей.

Новости и Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК, БУРЯТИЯ 👁 8342 06.09.2016, 23:11
♻ 1958

URL: <https://babr24.com/?ADE=149252> Bytes: 2982 / 2358 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДЕЛО ИРКУТСКОЙ СЕЛЬХОЗАКАДЕМИИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)